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Anhang D 
 
Elternfragebögen: Auswertung Dimension 2 
 

HS6 Zahl der Gespräche ist 

zu wenig; 20

ausreichend; 
140

zuviel; 3

keine 
Aussage; 4

 
 
          Auswertung Dimension 5 
 

HS6 Nachmittagsbetreuung

könnte ich mir 
vorstellen

45%

würde ich 
begrüßen

44%

lehne ich ab
9%

keine Aussage
2%
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Anhang E 
 
Zufriedenheit der Eltern mit den Lehrkräften:  
 
Extremwerte in Bezug auf Motivation 
 

1.a Zufriedenheit der Eltern mit den Lehrkräften

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

a)Förderung u. Unterstützung

b)Umfang Hausübungen

c)Schwierigkeit Hausübungen

d)Strenge+Disziplin im U.

e)Leistungsanforderungen

f) Leistungsbeurteilung

g)persönlicher Umgang

h)Ergebnisse d. Unterrichts

i)Motivation

sehr zufrieden

eher zufrieden

eher unzufrieden

sehr unzufrieden

kein Urteil/keine Aussage

 
 

2.b Zufriedenheit der Eltern mit den Lehrkräften

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

a)Förderung u. Unterstützung

b)Umfang Hausübungen

c)Schw ierigkeit Hausübungen

d)Strenge+Disziplin im U.

e)Leistungsanforderungen

f) Leistungsbeurteilung

g)persönlicher Umgang

h)Ergebnisse d. Unterrichts

i)Motivation

sehr zufrieden

eher zufrieden

eher unzufrieden

sehr unzufrieden

kein Urteil/keine Aussage
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           Anhang F 
 
Zufriedenheit der Eltern mit der Schule als Lebensraum ihres Kindes 
 
Extremwerte :  Sicherheit des Kindes (4.a, 1.b) 
       Service der Schule (1.b) 
       Ausstattung der Schule (1.a) 
       Einbeziehung der Eltern ins Schulleben (1.b) 
 

4.a Zufriedenheit der Eltern mit der Schule als Lebensraum ihres Kindes

0% 20% 40% 60% 80% 100%

a) Soziale Qualität d. Sch.

b)Konfliktlösung

c)Förderung d. Begabungen

d)Ausstattung d. Sch.

e)pädagog. Angebot

f)Öffnung d. Sch.nach außen

g)Einbeziehung d. Eltern

h)Schulmanagement

i)Service d. Schule

j)Sicherheit d. Kindes

sehr zufrieden

eher zufrieden

eher unzufrieden

sehr unzufrieden

kein Urteil/keine Aussage

 
 
 

1.a Zufriedenheit der Eltern mit der Schule als Lebensraum ihres Kindes

0% 20% 40% 60% 80% 100%

a) Soziale Qualität d. Sch.

b)Konfliktlösung

c)Förderung d. Begabungen

d)Ausstattung d. Sch.

e)pädagog. Angebot

f)Öffnung d. Sch.nach außen

g)Einbeziehung d. Eltern

h)Schulmanagement

i)Service d. Schule

j)Sicherheit d. Kindes

sehr zufrieden

eher zufrieden

eher unzufrieden
sehr unzufrieden

kein Urteil/keine Aussage
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1.b Zufriedenheit der Eltern mit der Schule als Lebensraum ihres Kindes

0% 20% 40% 60% 80% 100%

a) Soziale Qualität d. Sch.

b)Konfliktlösung

c)Förderung d. Begabungen

d)Ausstattung d. Sch.

e)pädagog. Angebot

f)Öffnung d. Sch.nach außen

g)Einbeziehung d. Eltern

h)Schulmanagement

i)Service d. Schule

j)Sicherheit d. Kindes

sehr zufrieden
eher zufrieden
eher unzufrieden
sehr unzufrieden
kein Urteil/keine Aussage

 




